
 

 

 

CONSORZIO PER L'ASSISTENZA MEDICO PSICOPEDAGOGICA 

CERVIGNANO DEL FRIULI 

 
COPIA 

 

VERBALE di deliberazione dell’Assemblea Consortile 
 

OGGETTO: Riconoscimento di situazione straordinaria di contesto ed adempimenti 

conseguenti 
 

 

Non soggetta a controllo IMMEDIATAMENTE ESEGUIBILE 

 

 

L’anno 2022 addì NOVE del mese di NOVEMBRE alle ore 18.30 l’Assemblea Consortile si è 

riunita presso la sede legale sita in Via P. Sarcinelli n. 113 a Cervignano del Friuli a seguito di 

convocazione trasmessa con nota prot. 004268 dd 02/11/2022: 
 

C.A.M.P.P. Presidente  TIBALD Michele 

AIELLO DEL FRIULI Sindaco:  ** MOCCHIUTT Luca 

AQUILEIA Sindaco:   assente 

BAGNARIA ARSA Sindaco:   PIZZAMIGLIO Elisa 

BICINICCO Sindaco:   assente 

CAMPOLONGO TAPOGLIANO Sindaco:  URBAN Alberto 

CARLINO Sindaco: ** CODARIN Martina 

CERVIGNANO DEL FRIULI Sindaco:  BALDUCCI Andrea 

CHIOPRIS VISCONE Sindaco:   assente 

FIUMICELLO VILLA VICENTINA Sindaco: ** SOSSI Sara 

GONARS Sindaco:  ** SAVOLET Daniela 

LATISANA Sindaco:  ** PITTON Denisa 

LIGNANO SABBIADORO Sindaco:  ** CODROMAZ Alessio 

MARANO LAGUNARE Sindaco:  ** CODARIN Helga 

MUZZANA DEL TURGNANO Sindaco:  ZORATTI Erica 

PALAZZOLO D. STELLA Sindaco:   D’ALTILIA Franco  

PALMANOVA Sindaco:  TELLINI Giuseppe 

POCENIA Sindaco: ** MONTI Maria Cristina 

PORPETTO Sindaco: ** ZANCHIN Arianna 

PRECENICCO Sindaco:  assente 

RIVIGNANO TEOR Sindaco: * VELLO Vanessa 

RONCHIS Sindaco:  assente 

RUDA Sindaco: ** BERRETTI Simona  

S. GIORGIO NOGARO Sindaco: ** PIZZIN Michela 

S. MARIA LA LONGA Sindaco: ** URBAN Donatella 

S. VITO AL TORRE Sindaco: * TELLINI Tiziana 

TERZO D’AQUILEIA Sindaco:  QUAINI Giosualdo 

TORVISCOSA Sindaco: ** ZANINELLO Tiziano 

TRIVIGNANO UDINESE Sindaco: ** PELLIZZARI Silvia 

VISCO Sindaco:  CECOTTI Elena 

 

 (*)  vice-sindaco   (**)   per delega 

 

Numero legale: 16  

Numero Enti presenti: 24 (su 29 Enti convocati) 

pari a quote: 91,60%  

 

 

Funge da Segretario il Direttore dott. Roberto ORLICH. 
 

Il Presidente, Avv. Michele TIBALD, riconosciuta la legalità dell’adunanza invita i presenti a deliberare 

sull’oggetto indicato. 

N.  11 del Registro deliberazioni 

Prot. n. 004509 del Registro Protocollo 
 



L’ASSEMBLEA CONSORTILE 

 

PRESO ATTO della relazione tecnica, allegata al presente provvedimento a farne parte integrante e 

sostanziale, presentata dal Presidente e dal Direttore del Consorzio e relativa discussione a più voci 

da parte di componenti dell’Assemblea consortile; 

 

RICHIAMATA la propria precedente deliberazione n. 10 del 09/11/2022 con cui è stata approvata la 

proposta di rettifica dell’articolo 57 del Regolamento speciale del Consorzio che così ora dispone al 

comma 1bis: 

“Al manifestarsi di particolari e straordinarie condizioni di contesto – riconosciute esplicitamente dal 

consesso dei Sindaci dei Comuni consorziati con apposita deliberazione assembleare – gli utili di 

esercizi pregressi accantonato a Fondi Riserva possono essere utilizzati come componente positiva di 

entrata per il mantenimento degli equilibri di bilancio in sede di budget previsionale pluriennale, in 

analogia a quanto previsto dall’art. 187 del TUEL per gli enti locali in sede di verifica degli equilibri di 

bilancio ex art. 193 del TUEL”; 

 

RITENUTO che quanto sopra illustrato e poi discusso dall’Assemblea determini, in ragione della 

particolare e complessa situazione in cui si trova il CAMPP con particolare riferimento ad un sensibile 

aumento dei costi dei servizi in ragione della contingente grave situazione sia internazionale che 

nazionale cui non corrisponde un proporzionale aumento delle voci di entrata, la presenza delle 

particolari e straordinarie condizioni di contesto di cui all’art. 57, comma 1bis del Regolamento 

speciale del Consorzio; 

 

ATTESO che sulla presente proposta di deliberazione sono stati acquisiti i pareri di regolarità tecnica e 

contabile ai sensi dell’art. 49 comma 1 del D.lgs. 267/2000; 

 

RITENUTO, altresì, di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 

17, c. 12 della L.R. 17/2004 al fine dell’immediato invio della documentazione ai Soci del Consorzio per  

con voti unanimi e palesi, 

DELIBERA 

Per i motivi in fatto e in diritto esposti in premessa e qui integralmente richiamati: 

1) DI FAR PROPRIE tutte le premesse rendendole dispositive nella pienezza ed esaustività dei 

contenuti illustrati. 

2) DI RICONOSCERE ai fini dell’applicazione dell’art. 57, comma 1 bis del Regolamento speciale 

del Consorzio, la particolare e straordinaria condizione di contesto in cui si trova, come da 

relazione allegata al presente provvedimento di cui fa parte integrante e sostanziale. 

3) DI DEMANDARE al Presidente del Consiglio di Amministrazione del Consorzio ogni 

provvedimento di indirizzo conseguente al presente atto. 

4) DI DEMANDARE al Direttore ogni provvedimento di esecuzione gestionale del presente atto. 

5) DI DICHIARARE la presente deliberazione immediatamente eseguibile. 

6) DI PROVVEDERE alla pubblicazione del presente atto ai sensi della L.R. n. 21/2003 e ss.mm.ii..  

 

 

 



Pareri resi ai sensi dell’art. 49 comma 1 del D.lgs 267/2000 
PARERE SOTTO IL PROFILO DELLA REGOLARITÀ TECNICA 

 

IL DIRETTORE  

Vista la suesposta proposta di deliberazione; 

Vista la vigente normativa disciplinante la materia; 

ESPRIME  

Parere favorevole sotto il profilo della regolarità tecnica. 

 

Cervignano del Friuli, lì  02/11/2022 

  IL DIRETTORE  

f.to dott. Roberto ORLICH 

 

 

PARERE SOTTO IL PROFILO DELLA REGOLARITÀ CONTABILE 

 

IL TPO “Bilancio” 

Vista la suesposta proposta di deliberazione; 

Vista la vigente normativa disciplinante la materia; 

ESPRIME  

Parere favorevole sotto il profilo della regolarità contabile 

 

Cervignano del Friuli, lì 31/10/2022 

IL TPO “Bilancio” 

f.to dott. Gianfranco PONIS 

 

 

 

 

  



Letto, confermato e sottoscritto. 

 
IL PRESIDENTE IL DIRETTORE 

f.to Avv. Michele TIBALD f.to dott. Roberto ORLICH 

 

 

 

 

CERTIFICATO DI INIZIO PUBBLICAZIONE 

 

Si certifica che copia conforme all’originale della presente deliberazione all’Albo Pretorio, 

presente sul sito istituzionale dell’Ente, per 15 giorni consecutivi da oggi 10/11/2022 fino al 

25/11/2022 inclusi. 

Cervignano del Friuli, lì 10/11/2022 

 
L’IMPIEGATO ADDETTO 

f.to Sorarù Luisa 
 

  

 

ATTESTATO DI AVVENUTA PUBBLICAZIONE 

 

Si attesta che copia conforme all’originale della presente deliberazione è stata pubblicata all’Albo 

Pretorio, presente sul sito istituzionale dell’Ente, per 15 giorni consecutivi dal 10/11/2022 fino al 

25/11/2022 inclusi e che contro la stessa non sono pervenuti reclami e/o denunce. 

 

Cervignano del Friuli, lì  _______________ 

IL DIRETTORE 

dott. Roberto ORLICH 
 

 

 

Copia conforme all’originale, ad uso amministrativo. 

Addì lì _____________________________  IL DIRETTORE 

 

 

 

Divenuta esecutiva ai sensi dell’art. 17, c. 12 della L.R. 17/2004. 

 

Cervignano del Friuli, lì 09/11/2022 

 
 

 

 


